

Sabine Torgler: Életképek: Az ápolónő szemszöge. „És maga hogy van, nővérke?”

HealthManagement.org, Exec Highlights, Week 11/2021

Published on : Thu, 11 Mar 2021

Kulcsszavak: globális egészségügy, népegészségügy, járványügy, pandémia, koronavírus. COVID-19, ápolók megterheltsége, Nagy-Britannia

Forrás Internet-helye:

<https://healthmanagement.org/c/hospital/post/nurses-view-how-are-you-nurse>

Ha valaki hat-nyolc hete megkérdezett volna: „Hogy van, nővérke?”, minden bizonnyal elsírtam volna magam. A helyzet Nagy-Britanniában súlyos volt, sokkal súlyosabb, mint 2020 március-áprilisában, amikor a COVID-19-válság mifelénk is elkezdődött. Egyetlen európai országról sem tudok, amelynek annyira meg kellett küzdenie volna a vírussal, mint mi annak két mutációjával.

DE, szerencsére, a kiváló oltási programnak és a lockdown alkalmazásának köszönhetően, gyorsan sikerült csökkentenünk a napi esetszámot. Így most azt válaszolhatom: „Jól vagyok. Sokkal jobban! Köszönöm kérdését.”

Huszonhétéves ápolói pályám során soha nem merültem ki annyira, mint az elmúlt tizenkét hónapban. És most mégis azt mondhatom: “Igen, jól vagyok, rendben vagyok. Megcsináljuk!” És kérem, higgye ezt el nekem.

A brit kormány két hete közölte az elkövetkező két hónap kilátásait arról, hogy mikor is térhetünk vissza a normalitásba. Úgy látom, hogy az egészségügyi dolgozók tudatában vannak annak, hogy az élet többé már soha nem lesz olyan, mint a COVID-19 előtt. Az ápolókkal, szülésznőkkel, mentőkkel túl sok minden történt – túl sok kollega halt meg és és túl sok kollega fertőződött meg kötelessége teljesítése közben, beleértve jómagamat.

Mindazonáltal, nehéz lesz megérteni és feldolgozni mindazt, amin Európában és a világ többi részén az utóbbi tizenöt hónapban keresztülmentünk. Időre lesz szükségünk tapasztalataink, ismereteink átértékelésére és ápolói státuszunk értékelésére.

Mégis, igen, jól vagyok és igen, túl fogjuk élni! A COVID-19 nevű alagút végén már látszik a fény és az csodálatosnak tűnik!